22.04.2025 р.  № 118
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 
Реєстрація пасіки – спосіб вберегти бджіл від отруєння засобами захисту рослин 
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Кожна пасіка в Україні підлягає реєстрації за місцем розташування. Це важливо не тільки для забезпечення простежуванності продукції бджільництва, але й для своєчасного попередження про обробку сільськогосподарських угідь в регіоні для уникнення випадків отруєння бджіл засобами захисту рослин.

Варто зазначити, що реєстрація пасіки здійснюється після видачі ветеринарно-санітарного паспорта пасіки (https://vetif.gov.ua/3387-27-03-25_2.html).

Інформація про реєстрацію пасіки вноситься до журналу обліку пасік, який ведеться органами місцевого самоврядування. Якщо власник на деякий час перевозить пасіку в інший регіон – про це необхідно обов’язково повідомити органи місцевого самоврядування адміністративної території, на якій перебуватиме пасіка.

У разі надходження інформації про заплановане застосування засобів захисту рослин в регіоні вказані органи самоврядування протягом чотирьох робочих годин повідомляють про це власників пасік та/або уповноважених ними осіб, зареєстрованих і таких, що прибули на кочівлю на їх територію, у встановленому законодавством порядку.

Порядок реєстрації пасік затверджено Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 19.02.2021 № 338.

Детальніше про реєстрацію пасік - в наочних матеріалах, розроблених спільно  з європейським проєктом EU4SaferFood.

